20podckas wkona Ne2
CKropo 8 wKony
Jerucoea H.T.

o6wan naowadb WKosbl 3850.9

3aHUMaemas naowade 48.8

xon-80 3aHamMull 8 Hedenr(4acs!) 1 1
kon1-80 3aHAMUl 8 mecau(yacs!) 3 3
pexcum pabomel (4acsl) 12 12
kon-go demet 20 20
cmoum-cme UCMOAb3yemozo 060py008aHuA

8.m.y 65081.88 65081.88
menesu3op Erisson 12972.96 12972.96
DVDkomboSamsung 2 6991.92 6991.92
medua npoekmop Optoma EX550 20137.5 20137.5
uHmepakmus+as 0ocka Hitachi 24979.5 24979.5
Onnama mpyda : 9.13 9.13
oknad 8331.00

30 memod.aumep. 100.00

30 Kame20puro Nepeas 1666.20

30 380HUE, 0.00

HayucneHue 30,2% 3049.35

ece20 13146.55

onnama mpyda 3a Yac 3aHAMUA Ha 120

oby4arowe20ca 9.13

2.3ampambl Ha MamepuasbHbie 3anacol Ha 120 pebeHKa- 30.13 30.13
Cmoumocms 06opydosaHua 65081.88

KOAUYECmeo MecALes Ucronb308aHuA(

12,24,36) 36

Cmoumocmb UCNo1b308aHUA

o6opydosarus 8 mecay 6 pybnax 1807.83
3ampamel Ha 13aHAMuUe 602.61
3ampamer Ha 120 y4-ca 30.13

3. O6vem HaknadHbIX 3ampam 1 pebeHka - py6.
Pacyem HaKAGOHbIX 3Mpam
npozHo3 3ampam Ha AYI

MpoaHo3 3ampam oétuexosﬁﬁcmeeHHozo Ha3HaY. 7.00
[Mp02HO03 CyMMbl HaYUCAEHHOU amopmu3ayuu

MpozHo3 @OT OCH(;GHOZO nepcoHana 9.13
KosagguyueHm HaKnadHeix 3ampam 5=(1+2+3)/4 0.77
3ampamel HG OCHOBH NepPCoHan, 9.13
Vimozo HaknadHele 3ampamel (e vac Ha 1 peb) 7.00
3.3ampamesi o6ujexo3alicmeeHHo20 Ha3Ha1e 7.00 7.00
gce20 3ampambi 7.00

a, onnama mpyda obcayxuearouezo nepcoHana

oknad 7500

HedenbHaA Ha2py3Ka 8 4acax : 40



Konu4yecmso Hedens 4
Konuyecmso yacog 1
Konuvecmso demeli 20
3ampamel Ha 1 20 yy-cs g pybnsx 2.34
Ha4ucneHue Ha onn. mpyda 30,2% 0.71
ecezo 3.05
4. 3ampamer Ha KOMMyHanbHbie yenyeu: 0.50
200080e nompeb6nenue 3n/3Hep3sa 200 Kem/y 54018
K071/80 paboyux (y4ebHebix)dHel e 200y 210
Kon/80 yacoe pabome, 30aHUSA WKonb! 12
lodosoii(cpednui )mapug 3a 3n/3Hepauro 5.7
3ampamel & 14ac pabomer 30, WwrKonel.(kem/yc 21.44
3ampamer 35/ e 1yac pabomel 30.wkosbl, (8 1:55
Boda- - 5.24

Hopmamue Ha 120 pebenka (ky6.m)

K0n-80 paboyux oxe

N0 Hopmamusy Ha 1 pe6enka 8200 8000cHab6MEeHUE 2,4 ky6.m/ 210 y4e6H.0H=0,01 1kyb.m e
1 pe6*11n(e dens )/12 4acos/1 000=0,000916 Ky6.mM*30,38py6. =0,05025pys. *204en=0,55 7py6.

2 pabomHuka( yqumeneHuya, y6opuwy)*11 /12 yac/1000= 0,0018ky6.m. *30,38py6.= 0,056pys6.
Ha mbimee nonoe 75 n/1000=0,075 Ky6.m.*30,38 py6.= 2,28py6.

10 Hopmamuey Ha 1 pebenka 6200 80d0omeederue 2,2ky6.mem/ 210 y4e6H.0H=0,01 0476xy
1pe6*10a(s deHsy) /1 24acos/1000=0, 0008ky6.m *24,44py=0,020 *20uen=0, 407pyé6.

2 pabomuuxka( y4umeneHuya, y6opw)*10 /12 vyac/1000= 0,0016ky6.m. *24,44py6.= 0,04pyé.
0,0009xy6.m+0, 0018Ky6.M+0,075Ky6.M=0,0777Ky6.M *24,44 Py6=1,90py6
0,557+0,056+2,28+0,41+0,04+1,90=5,243

omonaexue (zkan) no dakmy 31

794,6kan(no darkmy 20152)/8 mec(nepuod omonnewus)= 99,325kan g Mmec.

99,325rkan/ 3850,98.m.* 49xg.pm= 1,2896kan/30 OH/24 y*]1 4=0,00179kan 6 yac*1 780,02py6.=

5.Mamepuanshsie 3ampamer - py6, 3.45
- Kanyeaapckue mosapei (0a5 8edenus dokymenmayuu 1) - 1,3 py6. Ha 0dnozo pebenka
Cmoumocms - 1248 pye.
Cpok noaesnozo ucnonssosanus - 8 mec.
Pacxods: 8 mecay - 1248/8=156
3ampamet na 0dnoz0 peberka 3a 0010 3ansmue - 156/4(uacos ¢ MecaY)=39/20kon-60 demeri
- Motowue cpedcmeq 925 y6opku nomewenus - 1,04 py6. na 00H020 peberka
Cmoumocms - 960 pyé. ~
Cpok nosesnozo ucnonssosanus - 8 mec.
Pacxodvi € mecay ~960/8=120py6
3ampamst va 00020 pebenka 3a odno 3ansmue - 120/4(vacoe g Mecay)30 /20(kon-eo demei
8Ce20 Ha mamepuanvhue 3ampamei: 1,95+1,50=3,45
Pacuem cmoumocmy 00H020 3aHAMUA Ha 1 yu-cs:
aciem yews! Ha okazanue naamuoil yeayeu

0.50

1.55
5.24
2.4
210
11
0.557
0.056
2.28
10
0.41
0.04
1.90
524
794.6
99.325
0.002
1780.02
311
345
1.3
1248
8

156
1.95
1.04
960
8

120
1.50
3.45

Haumenosanue cmamer; 3ampam | |

—

182.59 ’

3ampame na onaamy mpyda ocnogHozo I I
nepcoxana

3ampamb/ Mamepuanvrbix 30"(1C03‘1

602.61




Cymma HaYUCAeHHOU amopmu3ayuu
060pydosanus, ucnoNs3yemo20 npu

0K@3aHuu naamyou ycayau 0
HaknadwHsle 3ampamst, OMHOCUMbIE HA

naamHy ycayay 139.93

Hmozo 3ampam 925.13

lena Ha 1 naamwuyio ycayey Ha 1 pebenka

Lena 6 vecsiy na 1 pebenka

[NaBHbIA CNEeLMaNnUCT 3Ko
MycuHa P.B.




